

2024 NHL GLOBAL SERIES

The poster features two hockey players in action on an ice rink. On the left, a player in a red and white New Jersey Devils uniform is skating, with a name tag 'PALÁT' overlaid on his jersey. On the right, a player in a blue Buffalo Sabres uniform is skating, with a name tag 'DAHLIN' overlaid on his jersey. In the center, the NHL Global Series logo is prominent, with 'GLOBAL SERIES' in large, stylized letters, and 'CZECHIA · 2024' and 'FASTENAL' below it. The NHL shield logo is at the top of the central graphic. In the top left corner, the New Jersey Devils logo and 'NEW JERSEY DEVILS' are displayed. In the top right corner, the Buffalo Sabres logo and 'BUFFALO SABRES' are displayed. At the bottom of the poster, the event dates and location are listed: '4.+5. ŘÍJNA 2024 PRAHA OZ ARENA'. Below this, it says 'VSTUPENKY V PRODEJI'. At the very bottom, there is a row of logos for sponsors: LIVE NATION, CAT, FASTENAL, iDNES.cz, SAP, Sport, Radiožurnál, and UPPER DECK.

4. 10. 2024 | 19:00

5. 10. 2024 | 16:00

O₂ arena

V Praze dne 6. 9. 2024

VÁŽENÍ OBCHODNÍ PŘÁTELE, NÁJEMCI SKYBOXU,

dovolujeme si Vám připomenout, že akce „2024 NHL GLOBAL SERIES“ se uskuteční v pražské O₂ areně dne **4. 10. 2024 od 19:00 hodin a dne 5. 10. 2024 od 16:00 hodin, kde se představí Buffalo Sabres a New Jersey Devils.**

NHL Global Series 2024 presented by Fastenal bude 11. sezónou, kdy NHL cestuje do Evropy, aby zde odehrála zápasy základní části. Tyto zápasy jsou odměnou pro zástupy věrných a vášnivých fanoušků v Evropě, kteří si užívají přímé přenosy zápasů NHL dostupné prostřednictvím mezinárodních vysílacích a mediálních partnerů, včetně MTV Oy a Viaplay (Finsko), TV10 a Viaplay (Švédsko), TV3 a Viaplay (Norsko a Dánsko), Nova a NovaSport (Česko a Slovensko), Dajto (Slovensko), Sky a ProSieben (Německo), Sky (Rakousko) a MySports (Švýcarsko), jakož i streamovací služby NHL.TV. Největší hvězdy NHL se také představují na mnoha platformách sociálních médií a na webu NHL.com v sedmi jazycích pro mezinárodní fanoušky ligy. Ze 42 předchozích zápasů základní části NHL odehraných mimo Severní Ameriku se sedm odehrálo v Česku, všechny v pražské O₂ areně. Dva zápasy v Tampere v této sezóně budou třetím a čtvrtým zápasem, které se odehrají v Nokia Areně v tomto městě, a desátým a jedenáctým ve Finsku.

V Praze se do rodné země vracejí dva útočníci Devils, Ondřej Palát a Tomáš Nosek, a také útočník Sabres Lukáš Rousek, který v pražské Spartě Praha odehrál během čtyř sezon (2017-18 až 2020-21) 161 zápasů.

VSTUPENKA 10,- KČ / KS
CATERING 2.000,- KČ / DOSPĚLÁ OSOBA /
DĚTSKÝ CATERING 500,- KČ / DÍTĚ DO 145 CM

Vstupenky si můžete rezervovat a nakupovat prostřednictvím internetu z pohodlí Vaší kanceláře či domova (www.o2arena.cz v sekci „Klubové patro & Skyboxy“ a „VIP zóna“) s možností online platby a vytištění hometicketu, zakoupení v prodejní síti Ticketportal či úhrady bankovním převodem. V případě volby bezhotovostního převodu budou vstupenky připraveny k vyzvednutí opět na VIP pokladnách v O₂ areně. Rovněž máte možnost nechat si vstupenky zaslat poštou či kurýrem. Vstupenky si můžete také zakupovat na základě předložení jedné z Vašich ID karet na VIP pokladnách v O₂ areně (vestibul vstup č. 10), platba v hotovosti či kartou. VIP pokladny jsou otevřeny každý pracovní den v době od 13.00 do 18.00 hodin, v den akce od 13.00 až cca 1 hodinu po začátku akce.

Rádi bychom Vám jako BENEFIT nabídli vstupenky až pro 20 osob na Klubové patro za následujících zvýhodněných podmínek:

VSTUPENKA 690,- KČ / KS
CATERING 2.000,- KČ / DOSPĚLÁ OSOBA /
DĚTSKÝ CATERING 500,- KČ / DÍTĚ DO 145 CM
JEDNORÁZOVÝ PRONÁJEM 8.000,- KČ / OSOBA

V případě zájmu o zakoupení těchto benefitních vstupenek můžete pro vytvoření rezervace kontaktovat Klientský servis, případně lze provést přímý nákup na VIP pokladnách v O₂ areně na základě ID karty. Rezervace těchto vstupenek není technicky možné provádět přes webovou aplikaci. Nabídka platí do vyčerpání vyhrazené kapacity.

Využijte nabídku parkování během akce ve VIP garážích. Parkovací místo je možné zakoupit online v klientské zóně:

PARKING VIP O₂ ARENA – cena 500,- Kč/akce

PARKING VIP STAGES HOTEL – cena 400,-Kč/akce

Kontakt na Klientský servis O₂ areny:

Tereza Finkousová, finkousova@bestsport.cz, tel.: +420 266 771 994

Irena Hybšová, hybsova@bestsport.cz, tel.: +420 266 771 983

Kristína Šínová, sinova@bestsport.cz, tel.: +420 266 771 944

Veronika Císařová, cisarova@bestsport.cz, tel.: +420 266 771 929

Dovolujeme si Vám nabídnout také služby **lifestylového hotelu STAGES HOTEL PRAGUE**, který se nachází hned vedle O₂ areny a O₂ universa. Hotel je součástí sítě Tribute Portfolio, která patří do řetězce Marriott International. Hotel nabízí nezapomenutelný zážitek spojený s hudbou, show, skvělým servisem a spoustou dalších zajímavých překvapení.

[Rezervujte si ubytování ve STAGES HOTEL Prague za Vaši speciální O₂ arena SKYBOX cenu](#)



V případě dotazů, prosím, kontaktujte rezervační oddělení hotelu na tel. 221 000 888 nebo reservations@stageshotel.com.

Na setkání s Vámi se těší

Tým obchodního oddělení
a klientského servisu
Bestsport, a.s.
provozovatel O₂ areny a O₂ universa